KoopanHaTtbl Ha
NPSMoOWU



OTpVILI,aTeﬂbeIe YUcra NMonoxurtenbHble Yucna

NMpamasa ¢ BbIOpaHHbLIM HA HEU Ha4YarioM OTCYEeTa,
€AVNHUYHbLIM OTPEe3KOM U HarnpaBJfieHUuem
Ha3bliBaeTCHA KOOPANHATHOMU NPSAMOMN.



A

BepTVI KalibHaAdA KOOpAUHATHAaA npdamMas

Uucno, noKkasbiBaroLlee
NonoXeHne TOYKMU Ha NPSMOU,
Ha3bIBalOT KOOPANHATOWN 3TOU TOUKM.

A(-2),B(1)




Ne 891
Bernka Bbinesna U3 gynna
n 6eraeTt nNo cTBONY
AepeBa BBepPX U BHU3.
NokaxuTte, raoe oypet
HaxoauTcs benka, ecnu
OHa yaanuTcs oT aynrna Ha 3 M.
CKONbKO OTBETOB MOXHO
AaTb Ha 3TOT BOMNpoc?
[MokaxuTe Ha pUCYHKe,
roe okaxetcs bernka,
eCclnin oHa byaeT HaxoAUTbLCA:
a) Bbille aynra Ha aBa MeTpa;
0) HMXKe aynna Ha 3 Mm;
B) HMXe aynna Ha 1,5 m;
r) Bbille aynna Ha 2,5 m.




YenabuHck Ne 892

‘ 260 KM

NMeTponaBnoBCK
270 km

HoBocubupck

Noe3n BbiWwen co ctaHuuu lNeTponaBnoBCK

U naet co ckopocTtbio 90 KM/v.

B kakou ropoa npuaet noe3q yepe3 3 4.?

ne OypeT HaxoauTCHA noesn:

a) yepe3 10 4, ecnu oH uaet B HoBocubunpck;
0) yepe3 5 4, ecnu oH uaet B HensaOMHCK?
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1 KM

U3 cnopTnBHOro nareps BbIXOAUT rpynna
TYPUCTOB N ABUNXETCH MO Locce.

NokaxuTte, rae 6yayT HaxoANTCA TYPUCTDI:

a) yepe3 3 4, €CNN OHN UAYT CO CKOPOCTbLIO 3 KM/\Y;
0) yepe3 2 4, eCr&im OHU NAYT CO CKOPOCTbLIO 4 KM/\.
UTO0 ewie Haao 3HaTb, YTOObLI Ha KaXAabIU

BOMNPOC ObIN TONIbKO OAWNH OTBET?

Haxoascb B noxopge, TypucTbl NOObLIBaNu

B nyHKTax K, M n P. [ae no oTHOLWEHMIO K narepro
HaXoOATCA 3TU NYHKTbI?



Ne 895

e [lpoBeanTe rOPU3OHTaANbHYIO NPAMYIO U
oTMeTbTe Ha Hen To4uKy O. OTmeTbTe Ha 3TON
npsaMoun Touku A, B, C n K, ecnn nasecTtHo,
4yTo:

a) A npaBee O Ha 6 KneToK,;
60) B neBee O Ha 5,5 kneTku;
B) C npaBee O Ha 72 KNeTKwu;
r) K neBee O Ha 2 KneTku.

e Ecnu npuHATb ToYuKy O 3a Ha4yano oTcyeTa, a
OOHY KNeTKy TeTpaau 3a eANHUYHbIN
OTPE30K, TO KaKne KoopavHaTtbl 0yayT nmeTb
3TN TOYKN?



=
JBEpECT

Ne 902 9000
. 8000
Hangute 7000
6000

Nno wKarne £000

BbICOTbI 4000

rop u
rMmyoOuHbI
MoOpeu u
OKeaHOB.

Be3yBun




